

# 中国人生科学学会

---

## 中国人圆梦行动计划项目启动仪式 暨全国首届圆梦指导专家论坛邀请函

各有关单位及相关个人：

2017年10月18日，中国共产党第十九次全国代表大会在京开幕。习近平总书记在报告中指出，这次会议的主题是：不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。十九大后，中国各族人民将全面开启实现中国梦的新征程。

中国梦，是中国共产党召开第十八次全国代表大会以来，习近平总书记提出的重要指导思想和执政理念，正式提出于2012年11月29日。中国梦的核心目标是实现中华民族的伟大复兴，具体表现是国家富强、民族振兴、人民幸福。但是，具体到每一个中国人，究竟应该怎样去圆梦呢？圆梦可以设计，设计需要指导。圆梦指导就是以人的梦想为蓝图，依据个体的自身条件和资源，运用心理学、社会学、教育学、哲学、组织行为学等相关学科的理论，对实现梦想的具体途径和方法，进行科学地设计和指导。

为深化“中国梦”指导服务的内容，实现“中国梦”的核心目标，中国人生科学学会依托四川益和大众精神卫生医院管理集团推出了“中国人圆梦行动计划”项目，成立了“中国人圆梦行动计划项目管委会”，编写出版了《圆梦指导师培训教材》，提出了劳动致富指导、职务晋升指导、职业生涯指导、事业发展指导、传统文化指导、社会适应指导、人格提升指导、积极心理指导、婚恋幸福指导、子女成长指导、健康长寿指导的11个服务模块。

中国人圆梦行动计划项目体系庞大，涉及面广，是一项利在当代、功在千秋的伟大事业。圆梦指导服务涉及各个行业和部门。如何将服

务延伸到社会的各个方面、搭建项目服务平台、培育社会服务机构、建立健全服务体系，对实现“中国梦”至关重要。有鉴于此，中国人生科学学会决定在北京举办“中国人圆梦行动计划项目启动仪式暨全国首届圆梦指导专家论坛”。现将有关事项通知如下：

## **一、重要资讯**

1. 会议时间：2018年1月21 - 22日。
2. 会议地点：北京梅地亚新闻中心
3. 主办单位：中国人生科学学会
4. 承办单位：四川益和大众精神卫生医院管理集团

## **二、会议主题**

1. 成立中国人圆梦行动计划项目管委会；
2. 成立中国人圆梦行动计划项目指导委员会和专家委员会
3. 介绍和研讨“中国人圆梦行动计划”项目；
4. 探讨和研究圆梦指导服务的相关问题。

## **三、参会对象**

1. 100名政府官员；
2. 100名成功企业家；
3. 100名心理学家；
4. 100名社会知名人士；
5. 100名项目合作机构负责人。

## **四、出席领导和专家**

本次大会拟邀请全国人大常委会、中联部、国家发改委、国务院发展研究中心、国务院参事室、国务院国资委、国家教育部、国家民政部、国家卫计委、全国工商联等相关单位的有关领导和专家出席会议。

## **五、特邀企业**

本次会议拟邀请中石化、中石油、中国移动、中国电信、中国兵器、万达集团、阿里巴巴、神华集团、联想集团、华润集团等企业领导出席开幕式。

## **六、参会媒体**

本次会议拟邀请新华社、中国新闻社、人民日报、经济日报、工

人日报、健康报、中央电台、中央电视台、新浪网、搜狐网、人民网等媒体到会现场采访报道。

## 七、参会费用

参会人员食宿由会务组统一安排。会务费（含住宿和用餐）为3800元/人。

## 八、会议待遇

参会领导颁发中国人圆梦行动计划项目指导委员会的顾问证书，参会专业人员符合专家条件的颁发中国人圆梦行动计划项目专家委员会的专家证书，不够专家条件的颁发圆梦指导师证书。证书信息在中国人圆梦行动计划项目管委会的官方网站查询。

## 九、会议具体安排

1月21日上午报到。下午两点至3点项目启动仪式，有6位部长级专家同时按启动球按钮启动本项目，3点至5点6位部长级专家作专题报告，每人半小时讲一个主题，这6个主题的题目是：圆梦指导服务对实现中国梦的重要作用、圆梦指导服务涉及各行各业、广大政府组织和企事业单位都应设立圆梦服务工作室、圆梦指导服务机构应尽快在中国遍地开花、圆梦指导服务是未来社会的黄金职业、实现中国梦需要大量的圆梦指导师。参会人员可以充分目睹6位部长及专家的风采，并和他们合影留念。5点半至6点半晚宴。晚上7点至9点项目工作会。1月22日上午9点至12点有管理学、心理学、传统文化3个分会论坛，参会人员可自愿选择参加。中午12点半至1点半午餐。下午2点半至4点半大会交流、颁发证书、大会闭幕式。4点半散会。

本次会议限额出席，额定人数为500人。因名额有限，有意者请从速报名，额满为止。中国人生科学学会主管机关为国家教育部，注册机关为国家民政部。请各相关单位积极组织相关人员参加会议。

